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GASTRONOMIJA IN
TURIZEM S PODJETNISTVOM

|zpitna pola 1

Hm ZIMSKI IZPITNI ROK

Sreda, 15. februar 2023 / 30 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni u€itelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpiite svojo Sifro v okvirek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec.

Izpitna pola vsebuje 15 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 20. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v
izpitni poli.

Resitve piite z nalivnim peresom ali kemiénim svinénikom in jih vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pisite

Gitljivo. Ce se zmotite, napisano predrtajte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z
0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 8 strani, od tega 2 prazni.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Obkrozite ¢rko pred pravilno resitvijo.

1. Gospodarska druzba pridobi lastnost pravne osebe z vpisom v
A statistiCni register.
B zemljiSko knjigo.
C sodniregister.
D poslovni register.
(1 tocka)

2. Prodajna cena nocitve v hotelu je 100 EUR. Pri prodaji 70 no€itev na dan, je lastna cena nocitve
v hotelu 100 EUR. Kako imenujemo takSen obseg poslovanja hotela?

A Prag rentabilnosti.
B Cona degresije.
C  Optimum.
D Cona progresije.
(1 tocka)

3. Za katero vrsto stroSkov velja naslednja trditev?

Vemo za njihovo skupno vrednost, ne vemo pa natan¢no, kolikSen delez od te vrednosti odpade
na posamezno stroSkovno mesto.

A Stalni stroski.

B  Spremenljivi stroski.
C Neposredni stroski.
D

Posredni stroski.

(1 tocka)
4. Podjetje plata pogodbeno kazen. V izkazu poslovnega izida je to razvidno kot
A drugi odhodek.
B  finan¢ni odhodek.
C poslovni odhodek.
D  drugi prihodek.
(1 tocka)

5. Katero Zivilo oz. kmetijski pridelek je zas¢iten z oznacbo porekla?
A Prekmurska Sunka.
B  Kraski med.
C  Ptujski lik.
D Stajerski hmelj.
(1 tocka)



Ogljikov hidrat, ki ga organizem lahko uporabi kot vir energije, je

A

B
C
D

holesterol.
kazein.
celuloza.

glikogen.

Dvojni kozolec imenujemo

A

B
C
D

kamst.
toplar.
ostrv.

plavz.
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(1 tocka)

(1 tocka)

V zdraviliséu Krka Smarjeske Toplice Zelijo povegati prodajo vikend paketov. Ginekoloki kliniki
UKC Ljubljana so podarili inkubator za nedono$encke. Kateri inStrument trznega komuniciranja
so uporabili?

A

B
C
D

Oglasevanje.
Osebna prodaja.
Stik z javnostjo.

Pospesevanje prodaje.

Kaj uvr§éamo med nesnovno/zivo dedis¢ino?

A

B
Cc
D

Panjske koncnice.
Rimsko pokopaliSce.
Borovo gostiivanje.

Suho robo iz Ribnice.

(1 tocka)

(1 tocka)
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10. Nastete so trditve, ki so oznacene z velikimi tiskanimi ¢rkami.
V prvi krog vpisite ¢rke trditev, ki veljajo samo za Novo Gorico, v drugega tiste, ki veljajo samo za
Koper, v presek krogov pa tiste, ki veljajo za oba kraja.

A Mesto povezujemo z vrtnicami.
B  Turisti so o€arani nad Pretorsko palaco in LoZo na Titovem trgu.

C Slovi kot mesto, kjer je pokopan zadnji francoski kralj Karel X., in sicer v grobnici Burbonov v
FranciS8kanskem samostanu na Kostanjevici.

D Ima blago submediteransko podnebje.

E  V neposredni blizini mesta je naravni rezervat Skocjanski zatok.

Nova
Gorica
(2 tocki)
11. Pred dve znamenitosti, ki si ju lahko ogledamo v Julijskih Alpah, napiSite ¢rko X.
slap Rinka
naravni spomenik DovZanova soteska
Ajdovska deklica
slap Boka
bajte na Veliki Planini
(2 tocki)

12. Obkrozite besedo oziroma besedno zvezo ob poSevnici, da bo trditev pravilna. Trditve se
nana$ajo na priporocila za prehrano odrasle osebe z nizkimi dnevnimi energijskimi potrebami.

V zdravi prehrani odsvetujemo Zivila, ki vsebujejo pretezno nasi¢éene / mononenasicene /

polinenasi¢ene mascobne Kkisline.

Z mascobo naj bi odrasla oseba v dnevni prehrani pokrila do 30 % / 40 % / najmanj 50 % potreb

po energiji.

Mas&obne kisline, ki povedujejo tveganje za nastanek bolezni srca in ozilja, so omega-3 /

mononenasic¢ene / trans mascobne kisline.

Z 1 g maS¢obe dobimo 17 kJ / 28 kJ / 37 kJ energije.
(2 tocki)
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13. PoveZite pojme v levem stolpcu z njihovim opisom v desnem tako, da Stevilko iz desnega stolpca
vpiete pred pojmom v levem stolpcu.

produktivnost 1 Razmerje med ustvarjenim dobic¢kom in vloZzenim
kapitalom/sredstvi.

rentabilnost 2 Razmerje med ustvarjenimi rezultati in koli€ino
vloZenega dela.

likvidnost 3  Razmerje med prihodki in odhodki.

ekonomiénost 4 Razmerje med prostimi denarnimi sredstvi in

zapadlimi obveznostmi na TRR.
(2 tocki)

14. Smiselno povezite vprasanja v levem stolpcu z vprasanji v desnem stolpcu tako, da Stevilko iz
desnega stolpca napiSete pred vprasanjem v levem stolpcu.

Kaj menite o mojem predlogu? 1 navajajoCe vprasSanje
Kajne, da mi boste pomagali? 2  retoriCno vprasanje
Kako sem lahko pozabil telefon doma? 3  odprto vprasanje
(1 tocka)
15. Dopolnite povedi.
Stecaj je poslovanja podjetja. Pred uvedbo ste¢aja lahko
steCe postopek , V katerem se

omogodi dolZzniku, da postane placilno sposoben in nadaljuje poslovanje.
(2 tocki)
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